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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Rogán Antal, a miniszterelnök kabinetfőnöke 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Tesz-e intézkedést a KEHOP-projektek eredményes 
lezárása érdekében?" 

Tisztelt Kabinetfőnök Úr!

A 339/2014.  (XII.  19.)  Korm.  rendelet  előírásai  szerint  a  Környezeti  és  Energiahatékonysági
Operatív  Program  (a  továbbiakban:  KEHOP)  keretében  megvalósuló  a  szennyvízelvezetési,
szennyvíztisztítási, hulladékgazdálkodási és ivóvízminőség-javító projektek közbeszerzési eljárásait
az  NFP  Nemzeti  Fejlesztési  Programiroda  Nonprofit  Kft.  bonyolítja  le  a  kedvezményezett
önkormányzatok nevében. E szabály alól kivételt képeznek azonban az Európai Unió támogatásából
megvalósuló  fejlesztési  projektek  kötelező  tartalmi  elemeként  előírt  lakossági  tájékoztatási
feladatok  megvalósítását  szolgáló  beszerzések,  amik  lefolytatása  a  247/2014.  (X.  1.)  Korm.
rendelet, illetve az azt felváltó 162/2020. (IV. 30.) Korm. rendeleten alapuló kormányzati álláspont
szerint a Nemzeti Kommunikációs Hivatal feladatkörébe tartozik.

Országszerte számos önkormányzat azzal szembesült, hogy a már megvalósult, átadott beruházások
esetében sem tudják lezárni a projekteket, mert a Nemzeti Kommunikációs Hivatal késedelemben
van,  vagy  hozzá  sem  látott  a  tájékoztatási  feladatok  megvalósításához  szükséges  beszerzések
előkészítésének.  E  projektelemek  vonatkozásában  szemlátomást  az  NFP  Nemzeti  Fejlesztési
Programiroda is tanácstalan: a konzorciumi partnerei, azaz az érintett önkormányzatok számára nem
tud  bővebb  felvilágosítással  szolgálni,  és  nincs  eszköze  az  eljárások  előmozdítására.  Holott  az
Európai Unió által előírt kötelező tájékoztatási feladatok teljesítésének elmaradása komoly audit
kockázatot hordoz, és az esetlegesen kiszabott bírságok pedig végső soron az adófizetőket sújtják.
Közös érdek tehát a projektek határidőre történő szabályos lezárása.

Ezért  kérdezem  tisztelt  Kabinetfőnök  Urat,  mint  a  Nemzeti  Kommunikációs  Hivatalt  iránytó
kormánytagot,  hogy a  KEHOP projektek  sikeres  lezárása,  illetve  az  auditkockázatok  elhárítása



érdekében tesz-e intézkedést  a kapcsolódó kommunikációs beszerzések felgyorsítására,  illetve a
Nemzeti  Kommunikációs  Hivatal  és  az  NFP  Nemzeti  Fejlesztési  Programiroda  közötti
együttműködés javítására?

Várom mihamarabbi válaszát.
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